

车驾“智能眼镜”，看上去很美

3人代理省城一公司车驾“智能眼镜”遭忽悠

星报讯(记者 宛月琴 李尚辉 倪路)“卖货时说能防瞌睡、防紫外线、防强光刺眼,1年内出现质量问题还能保修包换,但现在很多产品完全失灵,却找不到他们了!”

昨日,记者接到3名代理商投诉,称其代理了合肥宝仕利智能科技有限公司的相关产品,但在售后出现问题,现在找上门才发现公司已“人去楼空”。

投诉:代理的眼镜失灵

语音瞌睡警报、蓝牙耳机……看上去,这款车驾智能眼镜挺不错,来自江苏的朱先生就是被它的“智能”所吸引。今年初,从网上了解到合肥宝仕利后,做水果生意的朱先生想换个行当,几次考察后,他5月与宝仕利签了合同,成了当地代理商,支付金额58万元。

同样,来自山东邹城的赵先生

也签合同付了58万元,其中预付定金23200元,余额34800元在发货时支付。相对而言,安庆的丁先生花费更大:他共支付了92万元。

付了钱,通过物流发了货,3人都期望生意能做得兴隆。但令他们意外的是,有消费者购买这些眼镜后,屡屡出现质量问题:之前在合肥看到的很多功能“失了灵”,蓝牙用不了,瞌睡警报也没有。

他们联系宝仕利公司希望提

供售后服务,在屡屡被推诿或敷衍之后,他们追到合肥来当场看看,却发现公司已“人去楼空”。

现状:公司已人去楼空

昨日,记者拨打了宝仕利智能科技有限公司网站公布的联系电话0551-2649592,发现该号码“已经不存在”。赵先生提供的一位公司业务人员“甘经理”的手机号也一直处于无人接听状态。

而在位于省城寿春路的一栋写字楼的23层,原先宝仕利的经营场所已经大门紧闭。据大楼物业人员说,该公司6月19日就已搬走,关于该公司的具体情况他们不是很清楚。

在调查中记者还了解到,该产品是申请过专利的,目前在网上还能查到专利号,而实际上该产品的专利在2009年就已经注销了。

目前,合肥警方已介入调查。



近日,阜阳市老年公寓办公室,“无臂男孩”戴军颂(本报曾连续报道)咬笔在计算机上打字。

当日,阜阳市老年公寓举行简单的仪式,欢迎“无臂男孩”、现就读于山东日照职业技术学院2010级电子商务1班学生戴军颂到该公寓实习,负责办公室以及来人来访接待等工作。戴军颂表示,通过两年的大学锻炼,自己完全有信心能够胜任工作。

胡卫国 文/图



江淮一览

农业物联网即将投入使用

记者昨日获悉,我省打造的农业物联网综合服务平台项目预计8月底即可投入使用。

等条件成熟后,你足不出户,

就可以第一时间了解自家种植作物的生长状况,实现远程智能化管理。

左磊 亚萍 薛辉 记者 徐涛

435万假币刚落地就被缴

今年5月初,阜阳市阜南县公安局经侦大队获取一条重要线索:该县新集镇一名叫“胡瓜”的人可能从事假币犯罪活动。7月4日凌晨,阜阳市公安局经侦支队

和阜南县公安局经侦大队果断出击,在“胡瓜”等3名犯罪嫌疑人携带假币刚返回阜阳时将其抓获,当场收缴假币435万元。

钱涛 巩彬 记者 杨文艺

长江流域集中“打非治违”

昨日,记者从芜湖长江海事局获悉,自今年4月起,我省启动长江流域“打非治违”专项集中行动。据悉,截至6月底,长江海事

部门共实施超载船舶减载32艘次,联合打击非法采江砂碍航行为71次,实施海事行政处罚830件。

王强 记者 小雨 青松

涉嫌赌博罪被限制出境一年

昨日下午,一名男子来到歙县公安局出入境窗口申请办理护照、港澳通行证时,民警未准予其出境。经查,该男子方某在2011

年10月份因涉嫌赌博罪,被黄山市公安局黄山分局报备法定不准出境人员,不准出境期限至2012年10月。

胡奇泽 记者 陈明

7月6日上午,一群活泼的学生出现在岗集镇中心学校新竣工的明珠楼里,他们眼睛里迸发的是喜悦和兴奋。其中一位学生告诉记者,“这里原先是一栋破旧不堪的楼房,少了好多块窗玻璃,每到冬天风就呼呼的吹,根本没法安心上课。但从今天起,终于可

“我们可以在明亮的教室里上课啦”明珠希望小学举行明珠楼竣工庆典

以在宽敞明亮的教室里上课啦。”据了解,该“明珠楼”由珠海格力电器股份有限公司董事长兼总裁董明珠女士捐资40万元人民

币兴建而成,建筑面积680平方米,可容纳300名学生就读。

当天,安徽盛世欣格力贸易有限公司市场部部长林先军,

省希望工程办公室刘俐京主任,共青团长丰县委员会副书记刘军,县教体局副局长吴彪等领导共同出席了明珠希望小学教学楼

竣工庆典。

庆典仪式上林先军代表安徽盛世欣格力贸易有限公司向岗集镇中心小学捐赠空调、2万本练习本及4000支铅笔,同时还给学生代表捐赠了20套学习用品及书籍。

张曦曦

明发商业广场: 安徽最能hold住您的“shopping mall”

安徽最大的欢乐购物shopping mall;

安徽最专业的中高档国际酒店用品城;

安徽最大的儿童娱乐成长天地;

安徽最大的西班牙商业建筑群;

这些都属于一个叫“明发商业广场”的地方。

作为合肥市委、市政府、庐阳区、区政府重点招商引资项目,被列为市“1346”重点工程之一的合肥明发商业广场。现已于去年全面竣工并综合验收,已有近千家商户进驻并相继开业,主力商家有永辉超市、金逸国际影城、苏宁电器均已开业;香港港荣百货、五星级国际大酒店、国际酒店用品城等主力商户均在装修中,且全场开业在即。

据介绍,合肥明发广场浓缩了城市商业精华,精心打造成当地的地标建筑与城市名片——原汁原味的欧式风情、低密度购物公园、1:1仿真英式皇家战舰驰骋在蔚蓝

中央水系,所有的这一切,将满足消费者“购物中体验欧洲生活,游乐中享受异国情调”的公园式情景购物需求,营造区域内最大、最全、最具活力的吃、喝、玩、乐、购、住、游为一体的“一站式”快乐消费MALL;

中国商业地产品牌翘楚之梦

明发集团,2002年领先国内同行之先河,由住宅地产华丽转型商业地产。在中国商业地产版图上,步履坚实的明发人从商业地产商一味盲目地追求核心商圈,目光敏锐地投入到更具升值和增长空间的城市副中心暨新区中心;

商业建筑面积逐渐扩展至100万平方米、200万平方米,快速突破600万平方米,成功实现住宅地产与商业地产、持有物业与销售物业的完美结合!经过多年的探索,明发人引以为傲的品牌——明发

商业广场在产品模式、功能组合等方面进行全面升级,在定位、规模、业态、运营等各方面进行全面优化,力求在中国商业版图上打造出全时段、全业态、全客群、全年龄段、全方位的全能之城;

实现传统商业业态升级之梦

明发集团2009年在香港联交所成功上市,并在华平基金等国际资本的大力支持下,实现了商业+地产+资本的精准对接,通过地产开发、商业经营、资本运营的有效结合,为明发商业地产崛起长三角,布局全中国奠定坚实的基础,必将成为中国商业地产品牌翘楚!

实现整合营销推广之梦

合肥明发商业广场不断创新,科学合理规划。“在主题定位上,广场突破传统商业瓶颈,首创大型景观式欢乐体验广场,定位为游乐休闲主题购物中心,强调一站式、交互式、体

验式消费模式,重点依托一流电影院线,大型连锁餐饮,高档娱乐休闲会所,特色主题游乐场,如摩天轮、海盗船,驱动主流人群现代体验式消费。”据介绍,该广场力求实现商业地产与住宅地产、持有物业与销售物业、主力店与散铺的完美组合与良性互动;全面打造“主力店+次主力店+品牌店+旗舰店”为一体的联动性商业格局,大型建材超市、港荣百货、永辉超市、苏宁电器、金逸影城、明发国际酒店均已进驻并相继开业,商业广场60%以上面积为业主自持、主力店经营,以主力店带动次主力店,以次主力店、品牌旗舰店带动散铺,形成由外向内辐射扩展的商业模式,以超大规模凸显商业聚集核能效应,从而实现整个项目的人气资源共享、财富共享;

实现整合营销推广之梦

合肥明发商业广场与国内领先的专业设计公司合作,投入巨资,依据商业布局、业态分布、人流路线、营运需求和商家品牌等,对明发商业广场进行五级导视系统的整体规划,为入住商家提供清晰、准确、全面的导视服务;另外强化美陈管理,统一广场形象,从听觉类,视觉类环境管理,灯光类管理,周边街区美化布置等多方面进行品质提升,根据不同季节、不同主题对广场场内外环境进行美化设计和美陈布置,营造节日气氛,吸引消费人群;

据介绍,合肥明发商业广场高度重视项目的整合营销推广,每年都投入千万巨资,与主力店、次主力店及广大商家共同开展“购物节、美食节”等相关主题营销推广活动;也将与政府、民间团体、媒体、品牌厂商联合举办“艺术节、合唱节、动漫节”等各类社会公益活动。

何曙光